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MUNKAVÉDELEM – AOE

A Fito Trade Kft. által képviselt német 
Rath’s cég termékei több mint 25 éve 
elérhetők Magyarországon. A pr88 
feladata, hogy megelőző módon krém-
kesztyűt, folyékony kesztyűt képezzen a 
bőrünk felületén, a szennyeződést lehe-
tőség szerint maximálisan tartsa távol 
a bőr szerkezetétől. 100%-os biztonság-
gal garantál védelmet olajjal, zsírral, 
grafittal, korommal, kátrány- és bitu-
menszármazékokkal, festékkel, lakkal, 
ragasztóval, műgyantával, poliészterrel, 
szilikonmasszával, PU-ragasztóval, 
porral, üvegszállal stb. történő mun-
kavégzés során. Elősegíti a csak vízzel 
történő könnyű lemoshatóságot. 
A bemutatókon látványos és meggyőző 
pr88 mellett még számos készítmény 

Folyékony kesztyű

található a Rath’s cég kínálatában 
kézvédelemre, kéztisztításra és 
kézápolásra. A pr99 szintén egy 
folyékony kesztyűre hasonlítható, de 
vizes és nedves munkaterületeken 
alkalmazható. Mosó- és tisztítószerek 
oldatai, savas és lúgos oldatok, hideg 
kenőanyagok, vizes diszperziós festékek, 
cement, beton, mész, vízben nem oldódó 
porfajták, nedves szennyeződések stb. 
ellen nyújt védelmet.  
Ha nem használtuk egyik kézvédőt 
sem, akkor a munka befejeztével 
kéztisztító anyagra lesz szükségünk. 
Erre alkalmazható erős szennyező-
dések esetén a prClean R kéztisztító 
vagy a prClean L, amely az erősen 
megtapadó szennyeződések, pl. festé-

kek, lakkok, gyanták, különböző ra-
gasztók stb. eltávolítására alkalmas. 
A tisztítás után a kézápolás is fontos, 
erre a pr99 és a pr2000 krémek haté-
konyan alkalmasak.

M. L.

Forrás:
A Vegyiprop Kft. 2015. február 3-án 
megrendezett konferenciájának 
előadásanyagai.
Előadók:
Sütő-Boros Erika,  
az Uvex Safety Hungária igazgatója
Kiss Péter, a Robotex Kiadói  
Üzletág Kft. képviselője
Takács László,  a Fito Trade Kft.  
ügyvezetője

Az alakuló ülésnek a jánoshalmai Bács-
gépker Kft. adott helyet, mint szervező. 
A résztvevőkre sok minden mellett a 
házigazdák által készített finomságok 
vártak, amiért ezúton is köszönet illeti 
őket. A jól előkészített ülés kellemes 
környezetben és jó hangulatban zajlott. 
A megjelenteket Andris József úr, 
az AOE Fb-tagja köszöntötte, majd 
bemutatta az általa és fia által működ-
tetett vállalkozást. A résztvevők ezek 
után az AOE elnökének prezentációját 
hallgatták meg, majd maguk közül 
választottak tagozatvezetést. A részt 
vevő vállalkozások képviselői egyeztet-
tek a tagozatvezetés működési rend-
szeréről, és célul tűzték ki az autógázos 
szakma problémáinak feltárását, 
annak érdek- képviseleti feladatát. Az 

Megalakult az AOE Autógáz- 
szerelő Szakmai tagozata

Bácsgépker Kft. Andris József Jánoshalma Tagozatvezető

Euroservice-Plus Kft. Balogh Tibor Debrecen Vezetőségi tag

  Molnár Ferenc Páhi Vezetőségi tag

Autóclub Cegléd Kft. Kőgyesi Gábor Cegléd Vezetőségi tag

Gázautó Hungária Kft. Hársch Szabolcs Szekszárd Vezetőségi tag

AOE tagrendszerén belül kívánnak 
tevékenykedni. Ezúton is fel szeretnék 
hívni azon vállalkozások képviselőinek 

figyelmét, amelyek e szakmaterületen 
tevékenykednek, hogy csatlakozzanak a 
tagozathoz és segítsék annak munkáját.


